Brepén! K sHanysm!
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9. 5. _ol.7 1.
a)1§x+-6*x—2§+1—2- 44,

8, o4 _ 1 oIl 47,
0) 1gy - 2354 = {5~ 355 * Iy’

L +89a-111-11 _93.
B) 27(1 T Sﬁa = 117 121 214,

3%p-1ip=_3l 14 9T
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Ne4.,
Haiimyre HenssecTHOE uncio (=x) - (- 13) =90.

18 - (—x) = 90.
Ne5,

Haitnute Hew3BeCTHLI WieH npoﬁOpuuM 3:8=x:32

B.2,4 [.0,12



N26.

Yucao 5 siBnsiercs KOpHEM HeHHS

=
1)8z — 7z + 10 = 13 25 : k — 82 = 23—
3)32—2+16 =32 4) 148 <13z = 85

Ne7.

Pewnte ypasHenue (148 — m) - 31 = 1581,



Nes.
Yucao 0 He sBJIAETCH KOPHEM YpaBHEHHS

1)3z+7=13-6 2)5(z +11) = §5
3)2 -z =108 4)4z+5=120 |
Ne9.

Haftnwre Kopens ypasnenus 22 + (2 + 120) = 360.
(2045,04): 104 =101,




Ne10.

HajzuTe HeH3BeCTHLIH YieH MpOnopLKH a0 . €

29 _
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1) 125 2) 23,12 3) 20 %

Nei1.

<, Peunire ypastexse: -2(0,3z + 2;11-) = =00z -3

3,8
1,2 + 10Y 15y+0,78.




Ne12.

Peluute ypaBHeHHe x+1 = —-l-é
yP 0.8 1,2

-0,4x- (—0,8) =0,96.
x—2,4 2,88
x+3,2 3,84




Monoaubi!!!

Brepen! K sHaHysm!




Cnncok nutepartypsbl

MaTtemTunKa. 5-6 knacc. TecTbl 4Nd NPOMEXYTOYHOU
attectauun./Ton\g peaakumen ®.® JibiceHko,J1.C.OnbxoBon,C.10O.
KynabyxoBa.- PactoB-Ha-[JoHy:JlernoH,2010.

COopHUK 3a4a4 1 ynpaHeHMN No MaTeMaTuKke. 6 krnacc. YyebHoe
nocobue no maremaTumke ans ydalinxcs
obuweobpasoBaTenbHbIxydpexaeHnn.B.I.I'ambapuH,N.N.3ybapesa.-
M.:MHemo3unHa,2011.

20 TecToB No matemaTtuke 5-6 knaccbl.MnHaesaC.C.-M.:
JK3ameH,2011.



